



ESTADO DO PARANÁ  
**MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS**  
LICITAÇÕES E CONTRATOS

---

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL E REABERTURA DE DATA**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2019 – SISTEMA REGISTRO DE PREÇOS**

**TIPO: MENOR VALOR POR ITEM**

**COTA PRINCIPAL E RESERVADA DE COTA PARA ME E EPP**

**OBJETO:** Registro de preços para Contratação de Pessoa Jurídica para fornecimento de combustíveis de forma fracionada, com instalação de tanques de armazenamento e bombas de abastecimento em comodato, pelo período de 12 (doze) meses, conforme quantidades e especificações contidas no Termo de Referência anexo I do instrumento convocatório.

No Edital do Pregão Presencial nº 010/2019, no Anexo I – Termo de Referência, no item 6.1, página 19, **onde se lê:**

“ [...] O prazo de entrega dos combustíveis será de no máximo **24 (vinte e quatro) horas** da realização dos pedidos solicitados mediante requisição de compra juntamente com empenho, com caminhões tanque lacrados e aferidos pelo IMMETRO;”

**Leia-se:**

“ [...] O prazo de entrega dos combustíveis será de no máximo **03 (três) dias úteis** da realização dos pedidos solicitados mediante requisição de compra juntamente com empenho, com caminhões tanque lacrados e aferidos pelo IMMETRO;”

E ainda, com nova data para abertura das propostas, para o dia **03 de maio de 2019**, às **10 horas**, no Prédio da Prefeitura Municipal, localizado na Rua Guilherme Schiffer, nº 67, em Porto Amazonas, Estado do Paraná.

A presente retificação do edital será devidamente publicada no *site* do Município e devidamente publicada na forma de aviso no Diário Oficial do Municípios do Paraná – AMP.

Permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 15 de abril de 2019.

**Juliana Ribatski**  
Pregoeira Municipal